

炒股再次出发

建立投资体系 理性看待A股涨跌

□记者 郭飞飞

想在股市中有所收
货的投资者,要解决的
第一个问题就是,建立自己的
投资体系。投资体系
是什么?又该如何建立
自己的投资体系呢?

选择自己熟悉的公司

所谓投资体系就是赚确定性的钱,投资者要有自己的操作逻辑,而不是盲目听从他人的意见,购入一只股票后就满怀期待地盼望着它上涨,如愿了欢天喜地,不如愿则满脸愁怅。

所以在选股方面,要选择自己熟悉的公司。投资股票就是投资公司,只有选择那些未来几年业绩能增长的公司股票,才能在未来几年中赢得业绩和市盈率双重增长带来的回报。

齐鲁证券投资顾问陈聪说:“买房之前我们总要去考察地理位置、户型、采光、配套设施等,同样是花钱投资,为什么有那么多的投资者对所选股票一无所知就敢买入呢?”

陈聪建议投资者对公司有所研究后再决定是否购买、以什么样的价格购买。其中,了解一家公司的核心竞争力,是透彻分析一家公司的关键所在。这就要求投资者不仅要了解这家公司是做什么的,还要了解该公司所在的行业盈利能力和在行业中的地位如何。

陈聪认为在收盘后对公司进行研究更具客观性,因为在盘中时,投资者的判断容易受到价格走势的影响,追涨杀跌,不能全面理性地看待公司真正的实力。

想赚大钱 可考虑中长线投资

在中国的股市中,大多数股民不是在思考如何在这个市场中长久地存活下去,而是抱着赚一把是一把的心态。

在采访过程中,多位投资顾问均表示,在他们接触的客户中,赚大钱的往往都是那些进行中长线投资的人。因为,他们往往对所选股票有深入的研究,对公司未来发展很有信心,有着长远的投资目标,正所谓站得高、看得远,所以才能看淡一时的价格波动,不会让一时的价格波动影响自己的情绪,而是更加理性的操作。

陈聪举例说:“开一家小饭馆,需要一定的时间才能回本并盈利。投资者在股市中不要因为几天赚到了20%就将其当作一种常态,一心赚快钱,欲速则不达。”做投资本身就是一件需要耐力的事情,然而多数人都期望着几天或者几个月就能赚得盆满钵满,过分地看中财富的增值而忽视了时间因素的作用,放大了细微的东西,而忽视了大势。

面对下跌,为什么有的投资者能按兵不动等待时机,而有的投资者却忍受不了下跌,忍痛割肉呢?因为真正的投资者在大多数时间里都不会过分在意当下的价格而选择割肉。如果投资者因为所持有股票不合理的下跌而盲目跟风或过度担忧的话,就会把自己的基本优势变成基本劣势。从长远来看,一组精心挑选的股票投资组合在足够的年限内总是能为我们提供满意的回报。

要设定安全边际

虽然股市会有波动,甚至可能出现无法预测的大幅下跌,但是有一点是可以确定的:稳健的投资原则一定会有好的结果。这就要求投资者学会风险控制。

一方面是在买入股票时,选择那些具有安全边际的股票;另一方面是学会止损与资金管理。

选择具有安全边际的股票就是选择在相对的低点购买好公司的股票,但是,在股价刚开始下跌时投资者不可盲目重仓买入,因为下跌之后可能还有更大的下跌,投资者要学会控制自己的情绪。

学会资金管理即学会管理仓位,不要满仓,而是随时留有一部分的备用金。没有现金你将失去下跌中补仓的机会,因无法补仓而被牢牢套死。

心态比技术更重要

中国建设银行洛阳分行关虹说:“在股市中,心态比技术更重要。投资者要学会控制情绪,远离贪婪和恐惧。”

在股价大幅上涨时,往往有很多投资者追高买入,这是因为看涨的过度乐观情绪会让他们失去警惕性;在股价大幅下跌时,摆脱不了恐慌情绪而卖出,是因为理性的阵地被恐惧所占领。

常在河边走哪有不湿鞋,投资者或多或少都犯过一些错误,重要的是纠正自己的不良心态,对过往的交易进行分析,从中吸取教训,坚持不懈地进行学习。

股海问计

近期,市场波动剧烈,仍处于修复阶段,短期立即反转和再创新高的可能性较小。本期《股海问计》我们邀请中原证券投资顾问白松对股民咨询的相关个股予以分析。

◎中航飞机 000768

该股是军工板块的龙头股之一,可谓我国空军的武器仓库。未来国家将发展远程空军保卫辽阔的海洋、天空,该公司作为我国的“波音公司”有很大的发展空间。建议投资者关注国家军事发展动向和军工改革预期的发酵,可波段参与。

◎罗牛山 000735

该股近期跌幅较大。该公司作为海南省最大的生猪养殖基地,已具备投资价值,看好未来土地流转后生产效率提高带来的附加值。建议投资者进行波段操作。

◎同有科技 300302

该公司是国内领先的拥有自主知识产权的民族存储厂商,有一定的排他性,考虑到“互联网+”等国家战略持续发酵,未来成长空间仍然较大。建议投资者长期关注。

◎中国卫星 600118

该公司是目前国内唯一的卫星制造公司,2005年新成立卫星事业部,搭建三位一体的卫星运营服务平台系统的方向已经明确,导航和位置信息服务存在巨大的国内和国外市场空间。建议投资者长线关注。

◎青岛啤酒 600600

该公司由青岛市国资委控股,存在国企改革预期,啤酒消费群体稳定,未来看点在混合所有制改革方面,还有潜力可挖掘。青岛啤酒布局全国外延式增长还有一定发展空间。投资者可持续关注。

◎振芯科技 300101

北斗导航相关应用元器件集成电路商,北斗终端最大供应商,随着国家安全被越来越重视和国产导航系统的普及和应用,该提供商将直接受益。建议投资者可长期关注。

(记者 郭飞飞)

提醒:以上信息仅供参考。股市有风险,投资须谨慎。扫一扫下方二维码,可以获取更多关于以上个股的点评信息及风险提示。

联系电话:18638358812
15838571329



理财热线: 0379-63128055
官网: www.ccnew.com



微信订阅号



微博

双色球081期红球热号发力 洛阳彩民喜中28万多元

7月14日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2015081期开奖。本期开出的红球号码为13、20、22、26、28、31,蓝球号码为13。当期双色球头奖开出6注,单注奖金为734万余元。当期二等奖开出62注,单注金额28万余元。

在位于我市西工区纱厂西路80号的41038027号投注站中出当期双

色球二等奖一注。中奖票为10元单式票,其中第五注与当期开奖号6个红号相同,中得当期双色球二等奖28万多元。

双色球2015081期红球号码开出13、20、22、26、28、31均为热号,除“31”遗漏期数为8期外,其余红球遗漏期数均不超过3期,大小比为1:5,三区比为0:3:3,奇偶比为2:4。当期

红球一枚重号28,两枚隔码20、26,三枚斜连号13、26、31,两组偶连号20、22、26、28;蓝球开出一枚遗漏20期的冷号13。

计奖后,双色球奖池为5.32亿元。下期双色球游戏将根据“55%:20%:25%”的比例进行派奖,彩民朋友将有机会2元中得1000万元。



中国福利彩票 玩游戏 中大奖
CHINA WELFARE LOTTERY
请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009) 新区展览路销售厅 (69951870)
南昌路销售厅 (64605083) 珠江路销售厅 (80881012)
西苑路销售厅 (64915659) 北大街销售厅 (80881013)
中州中路销售厅 (63631292)